

Press Release

【情報解禁日:10月16日】 報道関係者各位 プレスリリース

No.pr051013 2023年10月13日

Go NAGANO×県内鉄道 7 社連携 「長野県観光インスタアワード 2023」第二弾開催

(一社) 長野県観光機構と信州キャンペーン実行委員会は、長野県内鉄道会社7社と連携し、10月16日(月)より Go NAGANO×県内鉄道7社連携「長野県観光インスタアワード 2023」第二弾を開催いたします。

前回は「#長野の駅物語夏」をテーマに第一弾を 7 月 28 日(金) ~9 月 30 日(土) まで開催し、夏の思い出や旅の途中で見つけた景色など約二か月間で 1,600 を超える写真が寄せられました。今回は「#長野の列車旅秋冬」をテーマとして動画作品も対象とし第二弾を開催いたします。 これからの季節(秋冬)と鉄道を掛け合わせた信州・長野県での素敵な思い出写真・動画を投稿していただくことで、長野県の魅力を発信してまいります。今回は審査員に写真家の野辺地ジョージさん(※野辺地氏について詳しくは合わせた。//www.georgenobechi.com/cvをご参照ください)にも参加していただきます。



■インスタアワード特設ページ

応募詳細は、インスタアワード特設ページをご覧ください

【※10月16日(月)12時に情報公開予定】。

URL: https://www.go-nagano.net/topics_detail2/id=21330

■応募期間

2023年10月16日(月)~2024年1月31日(水)

■応募方法

応募する写真や動画のキャプションに以下の情報を入力し、投稿してください

① 「#長野の列車旅秋冬」

- ② 撮影場所(長野県内に限ります)
- ※応募期間中、何回でも投稿可能ですが、入賞者はお一人様1作品となります。

■各賞

長野県の特産品詰め合わせセット

- ・最優秀賞(全作品から1作品)・優秀賞(全作品から5作品)・特別賞(全作品から8作品)10,000円相当5,000円相当3,000円相当
- ※特別賞とは、県内鉄道会社7社各社が選ぶ「鉄道各社特別賞」と「Go NAGANO 特別賞」 のことを指します。

■結果発表

最終結果及び入賞作品を2024年2月下旬にインスタアワード特設ページ上で発表します。

【主催】(一社) 長野県観光機構 【共催】信州キャンペーン実行委員会

【協賛】アルピコ交通株式会社・上田電鉄株式会社・しなの鉄道株式会社

- ・長野電鉄株式会社・東海旅客鉄道株式会社・西日本旅客鉄道株式会社
- · 東日本旅客鉄道株式会社長野支社

【長野県観光公式インスタグラムについて】

2018年5月から投稿を始めた長野県観光公式インスタグラムアカウント

「@nagano_japan」。2023 年 10 月現在でフォロワー数が 13.9 万人を突破し、国内自治体および観光系の団体が運営するインスタグラムではトップクラスの規模を誇ります。

当アカウントに投稿する写真は、世界中の長野県ファンが撮影し、インスタグラム上に投稿された写真の中から選定、リポストさせていただいております。長野県の美しさや魅力が伝わる写真を1日1枚、毎日投稿。国内だけでなくインバウンドも見据え、日本語と英語のテキストを添えて「#長野のいいところ」を世界へ発信しています。

【主催者運営インスタグラム】

・Go NAGANO【長野県観光公式インスタグラム】@nagano_japan URL: https://www.instagram.com/nagano_japan/

【主催者運営サイト】

・長野県公式観光サイト「Go NAGANO」 URL:https://www.go-nagano.net/

■組織概要

一般社団法人長野県観光機構

〒380-0936 長野県長野市中御所岡田町 131-4 ホテル信濃路 3 階 https://www.nagano-tabi.net/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

一般社団法人長野県観光機構 TX デザイン部 (信州キャンペーン実行委員会事務局)

マネージャー:永井 担当:内田

TEL: 026-219-5273 MAIL: dmarketing@nagano-tabi.net